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SCHIENALINO
BACKREST

DOSSERET
BEIFAHRER-RUCKENLEHNE
RESPALDO

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
BAUENLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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VITE TL M6x20mm
SCHIENALINO SCREW Mox2omm RONDELLA IN GOMMA
DOSSERET VIS M6x20mm RUBBER WASHER
BEIFAHRER-RUCKENLEHNE SCHRAUBE M6x20mm RONDELLE EN CAQUTCHOUC
RESPALDO TORNILLO M6x20mm GUMMI SCHEIBE
|ARANDELA DE GOMA
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PRIMA DI FORARE VERIFICARE CHE LA DIMA
CORRISPONDA ALLE MISURE INDICATE

BEFORE DRILLING HOLES CHECK THAT
MEASURES ON TEMPLATE CORRESPOND

AVANT DE PERCER CONTROLER QUE LE
GABARIT CORIIQIEI%ITgUIIE)EAUX MESURES

BEVOR DER KOFFERDECKEL DURCHBOHRT
WIRD, PRUFEN SIE DA DIE SCHABLONE
DEN GEGEBENEN ABMESSUNGEN
ENTSPRICHT

ANTES DE HACER LOS AGUJEROS
COMPROBAR LAS MEDIDAS DE LA PLANTILLA
CORRESPONIENTE
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